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ΨΗΦΙΣΜΑ
                  
    Το Δημοτικό Συμβούλιο κατά τη 28η Κατεπείγουσα Δια περιφοράς μέσω τηλεφώνου  
Συνεδρίασή του που πραγματοποιήθηκε στις 10-11-2025, κατά πλειοψηφία, εκδίδει 
ψήφισμα συμπαράστασης σχετικά με τη δίωξη ενάντια στον Πρόεδρο του 
Σωματείου ΕΝΕΔΕΠ και του Εργατικού Κέντρου Πειραιά, ως εξής:  

   «ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΑΣΤΙΚΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΣΕΡΝΟΥΝ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ – Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ. 

    Η εισαγγελία Πειραιά καλεί τον Πρόεδρο του Εργατικού Κέντρου και της ΕΝΕΔΕΠ Μάρκο 
Μπεκρή, σε απολογία γιατί τόλμησε να εκφράσει την αλληλεγγύη της μεγάλη πλειοψηφίας 
του λαού μας προς τον Παλαιστινιακό λαό. 
    Αυτό έγινε ακριβώς ένα χρόνο μετά την κινητοποίηση τον Οκτώβρη του 2024 όταν το 
σωματείο ΕΝΕΔΕΠ, με την στήριξη άλλων σωματείων, του ΕΚ, του λαού της περιοχής, 
σταμάτησε ένα container με εκατομμύρια σφαίρες που προορίζονταν για τα κορμιά των 
παλαιστινίων, στην πύλη του λιμανιού του Πειραιά. 
    Δεν είναι τυχαίο ότι η κλήση σε απολογία έγινε μία μέρα μετά την επιστροφή της 
αποστολής συνδικαλιστών του ΠΑΜΕ από την Παλαιστίνη, όπου συμμετείχε ο πρόεδρος του 
ΕΚ, μεταφέροντας μήνυμα στήριξης και αλληλεγγύης προς τον δοκιμαζόμενο παλαιστινιακό 
λαό, την ώρα που το κράτος δολοφόνος του Ισραήλ με την στήριξη ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, ΕΕ και της 
ελληνικής κυβέρνησης πραγματοποιούν γενοκτονία. 
    Κυβέρνηση και αστική δικαιοσύνη είναι γελασμένοι αν νομίζουν ότι θα μας φιμώσουν.       
Το εργατικό κίνημα δεν τρομοκρατείται. Αντίθετα, με ακόμα μεγαλύτερο πείσμα θα 
οργανώσουμε την πάλη μας για να σταματήσουν οι πόλεμοι, για να απεμπλακεί η χώρα από 
τους επικίνδυνους για τον λαό της και τους λαούς όλου του κόσμου ιμπεριαλιστικούς 
ανταγωνισμούς. 
Απαιτούμε τώρα: 

- Να σταματήσει κάθε δίωξη ενάντια στον Πρόεδρο του Σωματείου ΕΝΕΔΕΠ και του 
Εργατικού Κέντρου Πειραιά. Να μπει η υπόθεση στο αρχείο. 

- Να καταργηθεί το αντιδραστικό νομοθετικό πλαίσιο και να σταματήσει κάθε 
προσπάθεια ποινικοποίησης της συνδικαλιστικής δράσης και της διεθνιστικής 
αλληλεγγύης. 

Κάτω τα χέρια από τα σωματεία και τους αγωνιστές».  

Η Πρόεδρος 
                                                              Δημοτικού Συμβουλίου 
                                                            Ελευθεράκη Κωνσταντίνα
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